
                                          
                 
                Un Consiglio con molte new entry  

           Male la Lega: un solo seggio, come «Alleanza». Socialisti e IdV a secco  
 
                                             Il Pdl si conferma primo partito con il 25,39% 
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Molte riconferme e diverse new entry nel consiglio comunale che si insedierà nel 2010 a Portogruaro.     

I consiglieri dell’opposizione vengono riconfermati praticamente tutti, nella maggioranza il dato più 

significativo viene dalla lista «I cittadini per Antonio Bertoncello sindaco», che ha ottenuto un ottimo 

risultato. Dall’altra parte male la Lega, che porta a casa un solo consigliere. Il Carroccio è andato peggio 

che nel 2009, ha ottenuto il 7,9% contro l’8,3%. Bene invece il nuovo partito Alleanza per l’Italia,               

che ottiene un consigliere, male Partito Socialista e Italia dei Valori, fuori dal consiglio. 

Il Popolo della Libertà si conferma il primo partito di Portogruaro, con il 25,39%;                                     

la storica «Per la Portogruaro che vogliamo» è invece la prima lista della maggioranza con il 18,18%.

Si è rivelata corretta l’intuizione di formare la cosiddetta “lista del sindaco”:                                                     

«I cittadini per Antonio Bertoncello» ha raggiunto un ragguardevole 12,81%. 

 

La maggioranza in Consiglio Comunale sarà composta da cinque consiglieri della lista                         

«Per la Portogruaro che vogliamo», quattro della lista «I cittadini per Antonio Bertoncello», ed uno a 

testa per «Città per l’uomo», «Città Futura» e «Alleanza per l’Italia». 

Gli eletti della lista «Per la Portogruaro che vogliamo» sono Angelo Morsanuto,                                 

più votato del centrosinistra, Luigi Villotta, Lena Stefanello, Irina Drigo e Roberto Zanin. 

Della lista «I cittadini per Antonio Bertoncello» sono stati eletti Stefano Goi, Andrea Costa,                  

Laura Terrida e Paolo Bellotto. 

Un solo consigliere a testa per le alte liste che hanno superato il 3%: Vincenzo Artino Innaria per 

«Alleanza per l’Italia», Stefano Santandrea per la «Città per l’uomo»,                                                          

e Ivo Simonella per «Città Futura - lista Rosso Verde». 

Non hanno superato la soglia il Partito socialista e l’Italia dei Valori. 

Secondo le proiezioni l’opposizione dovrebbe essere invece composta da Angelo Tabaro più cinque 

consiglieri del Pdl, uno della civica «Angelo Tabaro - il sindaco per Portogruaro», ed uno della Lega. 

Del Pdl gli eletti sono Angelo Tabaro, Pietro Rambuschi, il consigliere più votato in assoluto con 305 voti 

Gianmarco Corlianò, Gastone Mascarin, Riccardo Rodriquez, Luciano Gradini. 

Un consigliere alla civica «Angelo Tabaro - il sindaco per Portogruaro», Luigi Geronazzo, mentre della 

Lega Nord è stato eletto Alessandro Florean. 
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